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color 
your life
Rose&Tulipani interpreta la quotidianità della tavola con un tocco di creatività,  
trasformando ogni momento in un gioco di forme, colori e decori che si fondono  
in combinazioni sempre nuove. Un invito a raccontare la propria personalità  
attraverso dettagli che rendono unico ogni stile.

Rose&Tulipani interprets everyday table settings with a touch of creativity,  
turning each moment into a playful mix of shapes, colors, and patterns  
that blend into ever-new combinations. It’s an invitation to express  
your personality through details that make every style unique.
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domitilla
Pennellate irregolari, tracciate a mano e forme morbide, organiche, 
raccontano la bellezza autentica e imperfetta della tradizione rustica  
in tre sfumature intense: blu notte, verde acqua e rosso magenta.  
Con Domitilla, la tavola si accende di carattere, portando anima  
e colore nella quotidianità.

Irregular, hand-drawn brushstrokes and soft, organic shapes express  
the authentic and imperfect beauty of rustic tradition in three bold shades: 
midnight blue, aqua green, and magenta red. With Domitilla, the table  
lights up with character, bringing soul and color into everyday life.

NEW
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domitilla | blu notte
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

12

U20560093P00
PIATTO TONDO | ROUND PLATE
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________

10

U20558002P00
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 22,5 CM | MULT. 6 | RT00009A90
__________________________

11

U20559003P00
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

9

U20557001P00
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

13

U20561623P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 24 | MULT. 2 | RT00032A90
__________________________

14

U20562629P00
CIOTOLA | BOWL
Ø 15 | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

15

U20563009P00
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

16

U20635069P00
CARAFFA ACQUA | WATER JUG
1,5 L | MULT. 1 | RT00032A90
__________________________

NEW
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domitilla | verde acqua
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

1

U20550001E84
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

2

U20551002E84
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 22,5 CM | MULT. 6 | RT00009A90
__________________________

3

U20552003E84
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

4

U20553093E84
PIATTO TONDO | ROUND PLATE
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________

NEW
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domitilla | verde acqua
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

5

U20554623E84
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 24 | MULT. 2 | RT00032A90
__________________________

6

U20555629E84
CIOTOLA | BOWL
Ø 15 | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

7

U20556009E84
TAZZINA CAFFÈ C/P  | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

8

U20634069E84
CARAFFA ACQUA | WATER JUG
1,5 L | MULT. 1 | RT00032A90
__________________________

NEW
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domitilla | rosso magenta
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

17

U20564001A00
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

18

U20565002A00
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 22,5 CM | MULT. 6 | RT00009A90
__________________________

19

U20566003A00
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

20

U20567093A00
PIATTO TONDO | ROUND PLATE
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________

NEW
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domitilla | rosso magenta
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

21

U20568623A00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 24 | MULT. 2 | RT00032A90
__________________________

22

U20569629A00
CIOTOLA | BOWL
Ø 15 | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

23

U20570009A00
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

24

U20636069A01
CARAFFA ACQUA | WATER JUG
1,5 L | MULT. 1 | RT00032A90
__________________________

NEW
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concerto
Un concerto di colori, effetti tattili e materici che rimandano alle forme e al calore  
del Mediterraneo. L’apparecchiatura è bellissima ton sur ton o nei diversi abbinamenti di colore.  
Una tavola da personalizzare e da vivere ogni giorno.

A concerto of colours, tactile accents and textured details that bring Mediterranean warmth  
and shapes to mind. The table setting is beautiful in its tonal version or in the various colour pairings.  
A table that can be personalised and enjoyed every day.
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concerto | rosa cipria
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

25

U20200111A00
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

26

U20201112A00
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

28

U20207029A00
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

27

U20202113A00
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________
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concerto | rosa cipria
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

29

U20209011A00
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

30

U20204027A00
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

31

U20205028A00
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

32

U20206005A00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________
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concerto | rosa cipria
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

33

U20214134A00
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

34

U20216134A00
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

35

U20212049A00
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________
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concerto | rosa cipria
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

36

U20208009A00
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

37

U20210012A00
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 
420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

38

U20211016A00
MUG | MUG
430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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concerto | malva
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

39

U20200111H89
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

40

U20201112H89
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

41

U20202113H89
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________

42

U20207029H89
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________
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concerto | malva
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

43

U20209011H89
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

44

U20204027H89
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

45

U20205028H89
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

46

U20206005H89
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________
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concerto | malva
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

47

U20214134H89
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

48

U20216134H89
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

49

U20212049H89
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________
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concerto | malva
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

50

U20208009H89
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

51

U20210012H89
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 
420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

52

U20211016H89
MUG | MUG
430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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concerto | avorio
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

53

R134000001
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

54

R134000002
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

55

R134000003
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________

56

R134000006
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________
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concerto | avorio
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

57

R134000007
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

58

R134000020
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

59

R134000920
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT00020A90
__________________________

60

R134000009
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________

61

R134000010
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

62

R134000008
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________
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concerto | avorio
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

concerto | avorio
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

63

R134002013
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

65

R134002719
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
27x19 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

67

R134003626
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
36x26,5 CM | MULT. 1 | RT00035A90
__________________________

64

R134003208
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

66

R134000700
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________

68

R134000015
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

69

R134000028
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 
420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

70

R134000149
MUG | MUG
430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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concerto | verde oliva
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

71

R136100001
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

72

R136100002
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

73

R136100003
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________

74

R136100006
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________
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concerto | verde oliva
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

75

R136100007
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

76

R136100020
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

77

R136100920
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT00020A90
__________________________

78

R136100009
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________

79

R136100010
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

80

R136100008
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________
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concerto | verde oliva
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

81

R136102013
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

83

R136102719
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
27x19 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

85

R136103626
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
36x26,5 CM | MULT. 1 | RT00035A90
__________________________

82

R136103208
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

84

R136100700
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________

86

R136100015
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

87

R136100028
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 
420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

88

R136100149
MUG | MUG
430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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concerto | corallo
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

89

R136000001
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

90

R136000002
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

91

R136000003
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________

92

R136000006
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________
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concerto | corallo
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

93

R136000007
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

94

R136000020
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

95

R136000920
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT00020A90
__________________________

96

R136000009
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________

97

R136000010
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

98

R136000008
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________
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concerto | corallo
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

99

R136002013
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

101

R136002719
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
27x19 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

103

R136003626
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
36x26,5 CM | MULT. 1 | RT00035A90
__________________________

100

R136003208
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

102

R136000700
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________

104

R136000015
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S

90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

105

R136000028
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 

420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

106

R136000149
MUG | MUG

430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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concerto | ocra
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

107

R134300001
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

108

R134300002
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

109

R134300003
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________

110

R134300006
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________
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concerto | ocra
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

111

R134300007
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

112

R134300020
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

113

R134300010
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

114

R134300920
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT00020A90
__________________________

115

R134300009
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________

119

R134300008
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________
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concerto | ocra
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

116

R134302013
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

118

R134302719
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
27x19 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

120

R134303626
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
36x26,5 CM | MULT. 1 | RT00035A90
__________________________

117

R134303208
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

121

R134300700
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________

122

R134300015
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S

90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

123

R134300028
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 

420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

124

R134300149
MUG | MUG

430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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concerto | blu avio
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

125

R134100001
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

126

R134100002
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

127

R134100003
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________

128

R134100006
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________
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concerto | blu avio
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

129

R134100007
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

130

R134100020
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

131

R134100010
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

132

R134100920
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT00020A90
__________________________

133

R134100009
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________

137

R134100008
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

59 CATALOGO | 2026 | CATALOGUE



concerto | blu avio
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

134

R134102013
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

136

R134102719
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
27x19 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

138

R134103626
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
36x26,5 CM | MULT. 1 | RT00035A90
__________________________

135

R134103208
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

139

R134100700
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________

140

R134100015
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

141

R134100028
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 
420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

142

R134100149
MUG | MUG
430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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concerto | verde acqua
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

143

R134600001
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

144

R134600002
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

145

R134600003
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________

146

R134600006
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________
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concerto | verde acqua
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

147

R134600007
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

148

R134600020
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

151

R134600010
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

149

R134600920
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT00020A90
__________________________

150

R134600009
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________

152

R134600008
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________
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concerto | verde acqua
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

153

R134602013
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

154

R134602719
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
27x19 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

155

R134603626
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
36x26,5 CM | MULT. 1 | RT00035A90
__________________________

156

R134603208
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

158

R134600700
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________

157

R134600015
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S
90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

159

R134600028
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 
420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

160

R134600149
MUG | MUG
430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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concerto | grigio tortora
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

161

R134200001
PIATTO PIANO | DINNER PLATE
Ø 27 CM | MULT. 4 | RT00010A50
__________________________

162

R134200002
PIATTO FONDO | SOUP PLATE
Ø 21 CM | MULT. 4 | RT0009A50
__________________________

163

R134200003
PIATTO FRUTTA | SALAD PLATE
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT0008A50
__________________________

164

R134200006
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 2 | RT00031A90
__________________________
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concerto | grigio tortora
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

165

R134200007
CIOTOLINA | TINY BOWL
Ø 7 CM | MULT. 6 | RT0005A90
__________________________

166

R134200020
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 11 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

167

R134200010
CIOTOLA ZUPPA C/M | SOUP BOWL W/H
600 ML | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

168

R134200920
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 20 CM | MULT. 4 | RT00020A90
__________________________

169

R134200009
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 2 | RT00030A90
__________________________

171

R134200008
CIOTOLINA QUADRATA | TINY SQUARE BOWL
8x8 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________
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concerto | grigio tortora
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION

170

R134202013
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
20x13 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

172

R134202719
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
27x19 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

174

R134203626
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
36x26,5 CM | MULT. 1 | RT00035A90
__________________________

173

R134203208
VASSOIO RETTANGOLARE | RECTANGULAR PLATTER
32x8 CM | MULT. 4 | RT00017A90
__________________________

175

R134200700
BROCCA | JUG
600 ML | MULT. 1 | RT00026A90
__________________________

176

R134200015
TAZZINA CAFFÈ C/P | COFFEE CUP W/S

90 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

177

R134200028
TAZZA COLAZIONE | BREAKFAST CUP 

420 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________

178

R134200149
MUG | MUG

430 ML | MULT. 4 | RT0007A90
__________________________
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sinfonia
synphony



atmosfera
La forme organiche e la bellezza autentica dei colori creano Atmosfera:  
una collezione in melamina che unisce tatto e visione. I colori, declinati in tortora,  
verde e ocra, evocano la calda tangibilità della natura, avvolgendo ogni momento  
a tavola con stile e convivialità.

The organic shapes and the authentic beauty of the colors create Atmosfera:  
a melamine collection that engages both touch and sight. The colors, in shades  
of dove gray, green, and ochre, evoke the warm tangibility of nature, enveloping  
every moment at the table with style and conviviality.

EFFETTO CRAQUELÈ
CRAQUELÈ EFFECT

COLLEZIONE IN GIFT BOX
GIFT BOX COLLECTION

NEW
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atmosfera | ocra
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

179

U20581001A85
SET 2 PIATTI PIANI | SET 2 DINNER PLATES
Ø 27 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

180

U20582002A85
SET 2 PIATTI FONDI | SET 2 SOUP PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

181

U20583003A85
SET 2 PIATTI FRUTTA | SET 2 SALAD PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

185

U20587625A85
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 42 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

NEW
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atmosfera | verde
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

atmosfera | ocra
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

182

U20584022A85
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 16 CM | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

183

U20585623A85
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 36 CM | MULT. 3 | RT00041A90
__________________________

184

U20586623A85
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

186

U20588093A85
RISOTTIERA OVALE | OVAL RISOTTO DISH
33x23,5 CM | MULT.3 | RT00034A90
__________________________

187

U20591001E84
SET 2 PIATTI PIANI | SET 2 DINNER PLATES
Ø 27 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

188

U20592002E84
SET 2 PIATTI FONDI | SET 2 SOUP PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

189

U20593003E84
SET 2 PIATTI FRUTTA | SET 2 SALAD PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

193

U20597625E84
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 42 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

NEW
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atmosfera | verde
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

190

U20594022E84
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 16 CM | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

191

U20595623E84
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 36 CM | MULT. 3 | RT00041A90
__________________________

192

U20596623E84
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

194

U20598093E84
RISOTTIERA OVALE | OVAL RISOTTO DISH
33 x 23,5 CM | MULT.3 | RT00034A90
__________________________

NEW
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atmosfera | tortora
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

195

U20601001A94
SET 2 PIATTI PIANI | SET 2 DINNER PLATES
Ø 27 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

196

U20602002A94
SET 2 PIATTI FONDI | SET 2 SOUP PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

197

U20603003A94
SET 2 PIATTI FRUTTA | SET 2 SALAD PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

201

U20607625A94
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 42 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

NEW
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atmosfera | tortora
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

198

U20604022A94
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 16 CM | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

199

U20605623A94
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 36 CM | MULT. 3 | RT00041A90
__________________________

200

U20606623A94
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 26 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

202

U20608093A94
RISOTTIERA OVALE | OVAL RISOTTO DISH
33x23,5 CM | MULT.3 | RT00034A90
__________________________

NEW
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limù
Il trend degli agrumi viene rivisitato in chiave moderna e cool, grazie a un decoro raffinato, esaltato 
dalla superficie brillante della melamina. Una collezione attuale che non perde l’iconicità e il calore 
della mediterraneità.

The trend of citrus is reinvented in a modern and cool key, thanks to a refined decoration, heightened 
by the shiny surface of melamine. A contemporary collection that does not lose the iconicity and 
warmth of the Mediterranean.
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limù
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

203

U20234112P00
SET 2 PIATTI PIANI | SET 2 DINNER PLATES
Ø 27 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

204

U20233111P00
SET 2 PIATTI FONDI | SET 2 SOUP PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

205

U20235113P00

SET 2 PIATTI FRUTTA | SET 2 SALAD PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

COLLEZIONE IN GIFT BOX
GIFT BOX COLLECTION
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limù
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

206

U20240055P00
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 12 CM | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

207

U20236135P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 28 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

208

U20237130P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 36 CM | MULT. 3 | RT00041A90
__________________________
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limù
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

209

U20241134P00
VASSOIO TONDO OUTDOOR | ROUND OUTDOOR PLATTER
Ø 35 CM | MULT. 3 | RT00034A90
__________________________

210

U20238129P00
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 42 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

211

U20239599P00
VASSOIO OVALE | OVAL PLATTER
45x30 CM | MULT. 3 | RT00035A90
__________________________

95 CATALOGO | 2026 | CATALOGUE



olyvia
Un acquerello realizzato a mano porta in tavola tutto il sapore iconico del Mediterraneo. 
Foglie e frutti d’ulivo abbracciano ogni creazione in melamina, dando luogo ad un ritmo 
sempreverde. Per una tavola distintiva, da vivere anche in outdoor.

Hand-painted watercolours bring all the typical flavours of the Mediterranean  
to the table. The leaves and fruits of the olive tree adorn every product  
of this collection in melamine, providing an attractive touch of greenery.  
For a distinctive table, also when dining al fresco.
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olyvia
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

213

U20160112P00
SET 2 PIATTI FONDI | SET 2 SOUP PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

214

U20162113P00
SET 2 PIATTI FRUTTA | SET 2 SALAD PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

212

U20161111P00
SET 2 PIATTI PIANI | SET 2 DINNER PLATES
Ø 27 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

COLLEZIONE IN GIFT BOX
GIFT BOX COLLECTION
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olyvia
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

215

U20167627P00
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 12 CM | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

216

U20163623P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 28 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

217

U20164624P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 36 CM | MULT. 3 | RT00041A90
__________________________
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olyvia
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

218

U20168600P00
POGGIAMESTOLI | LADLE REST
24,5x10 CM | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

219

U20165625P00
VASSOIO ROTONDO | ROUND PLATTER
Ø 42 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

220

U20166626P00
VASSOIO OVALE | OVAL PLATTER
45x30 CM | MULT. 3 | RT00035A90
__________________________
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olyvia
COTONE E POLIESTERE | COTTON AND POLYESTER 
GIFT BOX

224

U20513058P00
SET 2 TOVAGLIETTE | SET 2 PLACEMATS
35x45 CM | MULT. 6 | RT00014A90
__________________________

221

U20510058P00
TOVAGLIA 6 POSTI | 6-SEATER TABLECLOTH
150x200 CM | MULT. 2 | RT00039A90
__________________________

222

U20511058P00
TOVAGLIA 12 POSTI | 12-SEATER TABLECLOTH
150x260 CM | MULT. 2 | RT00049A90
__________________________

223

U20543058P00
RUNNER | RUNNER
45x150 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________
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olyvia
COTONE E POLIESTERE | COTTON AND POLYESTER 
GIFT BOX

225

U20512058P00
SET 2 CANOVACCI | SET 2 KITCHEN TOWELS
50x70 CM | MULT. 2 | RT00012A90
__________________________

226

U20514058P00
SET 2 PRESINE | SET 2 POT HOLDERS
17x17 CM | MULT. 4 | RT00014A90
__________________________

227

U20516058P00
SET PRESINA & CANOVACCIO 
SET POT HOLDER & KITCHEN TOWEL
PRESINA/POT HOLDER 20x20 CM | CANOVACCIO/
KITCHEN TOWEL 40x60 CM | MULT. 4 | RT00015A90
__________________________

228

U20515058P00
SET GUANTONE & PRESINA 
SET OVEN GLOVE & POT HOLDER
GUANTONE/OVEN GLOVE 18x30 CM | PRESINA/POT 
HOLDER 17x17 CM | MULT. 4 | RT00015A90
__________________________
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litorale
Un tuffo emozionante nel mondo marino, tra coloratissimi coralli,  
sfumature intense e iconici protagonisti del fondale. Una collezione  
per vivere sulla tavola tutto il sapore del Mediterraneo.

An exciting dive into the marine world, among vibrant corals, deep hues, 
and iconic sea creatures. A collection designed to bring the essence  
of the Mediterranean to your table.

110



litorale
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

229

U20500001P00
SET 2 PIATTI PIANI | SET 2 DINNER PLATES
Ø 27 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

230

U20501002P00
SET 2 PIATTI FONDI | SET 2 SOUP PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

231

U20502003P00
SET 2 PIATTI FRUTTA | SET 2 SALAD PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

232

U20509004P00
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 32 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

COLLEZIONE IN GIFT BOX
GIFT BOX COLLECTION

112



litorale
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

233

U20508004P00
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 42 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

234

U20505022P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 36 CM | MULT. 3 | RT00041A90
__________________________

235

U20503022P00
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 15 CM | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

237

U20506022P00
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 28 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

236

U20504004P00
VASSOIO C/M | PLATTER W/H
49x29.5x3 CM | MULT. 3 | RT00035A90
__________________________

238

U20507004P00
VASSOIO OVALE | OVAL PLATTER
45x30 CM | MULT. 3 | RT00035A90
__________________________
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litorale
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

239

U20614070P00
PORTATOVAGLIOLI DI CARTA | PAPER NAPKIN HOLDER
15,6 x 4,7 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

240

U20615084P00
POGGIAMESTOLO | SPOON REST
24,5 x 10 CM | MULT. 6 | RT00009A90
__________________________

241

U20616093P00
SET 2 FONDI OVALI | SET 2 OVAL PLATES
24x15 CM | MULT. 3 | RT00022A90
__________________________

242

U20617081P00
SOTTOPENTOLA TONDO |ROUND TRIVET
Ø 20 | MULT. 6 | RT00008A90
__________________________

253

U20654477P00
TOVAGLIA ANTIMACCHIA | LITORALE TABLECLOTH
150 x 300 | MULT. 2 | RT00049A90
__________________________

254

U20655477P00
TOVAGLIA ANTIMACCHIA | LITORALE TABLECLOTH
150 x 250 | MULT. 2| RT00039A90
__________________________

CERAMICA & SUGHERO | CERAMIC & CORK POLIESTERE | POLYESTER

POLIESTERE | POLYESTER

NEW
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litorale
COLLEZIONE OUTDOOR IN POLIESTERE | POLYESTER OUTDOOR COLLECTION

243

U20640643P00
CUSCINO BLU 

CUSHION BLUE
45 x 45 CM | MULT. 2 

RT00019A90
________________

244

U20641643P00
CUSCINO VERDE  
CUSHION GREEN

45 x 45 CM | MULT. 2  
RT00019A90

________________

245

U20642643P00
CUSCINO ROSSO  

CUSHION RED
45 x 45 CM | MULT. 2  

RT00019A90
________________

246

U20643643P00
CUSCINO BLU 

CUSHION BLUE
45 x 60 CM | MULT. 2  

RT00022A90
________________

247

U20644643P00
CUSCINO VERDE  
CUSHION GREEN

45 x 60 CM | MULT. 2  
RT00022A90

________________

248

U20645643P00
CUSCINO ROSSO  

CUSHION RED
45 x 60 CM | MULT. 2  

RT00022A90
________________

249

U20646643P00
CUSCINO BLU  

CUSHION BLUE
50 x 80 CM | MULT. 2  

RT00025A90
________________

250

U20647643P00
CUSCINO VERDE  
CUSHION GREEN

50 x 80 CM | MULT. 2  
RT00025A90

________________

251

U20648643P00
CUSCINO ROSSO  

CUSHION RED
50 x 80 CM | MULT. 2  

RT00025A90
________________

NEW
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litorale
COLLEZIONE OUTDOOR IN POLIESTERE 
POLYESTER OUTDOOR COLLECTION

252

U20652041P00
MATERASSINO | BEACH MATTRESS
180 x 60 CM | MULT. 2 | RT00049A90

__________________________

255

U20658041P00
PAREO + POCHETTE | SARONG + POCHETTE
Pareo 180 x 110 cm | Pochette 25 x 18 x 0,5 cm 

Sarong 180 x 110 cm | Pochette 25 x 18 x 0,5 cm
MULT. 4 | RT00029A90

__________________________

256

U20660041P00
BORSA + POCHETTE | BAG + POCHETTE
Borsa 42 x 37 x 14 cm | Pochette 20 x 28 cm
Bag 42 x 37 x 14 cm | Pochette 20 x 28 cm

MULT. 4 | RT00039A90
__________________________

CUSCINO GONFIABILE
INFLATABLE PILLOW

POCHETTE IN SILICONE
SILICONE POUCH

NEW
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sealife
Il colore inconfondibile della sabbia incontra  
un affascinante mondo marino che dal fondale  
approda coloratissimo sulla tavola.

The unique color of sand meets a fascinating marine world 
that lands colorfully on the table from the seabed.
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sealife
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

257

R13320001M
SET 2 PIATTI PIANI | SET 2 DINNER PLATES
Ø 27 CM | MULT. 3 | RT00024A90
__________________________

258

R13320006M
VASSOIO TONDO | ROUND PLATTER
Ø 42 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

259

R13320002M
SET 2 PIATTI FONDI | SET 2 SOUP PLATES
Ø 19,5 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

260

R13320003M
SET 2 PIATTI FRUTTA | SET 2 SALAD PLATES
Ø 21 CM | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

261

U20169625P00
VASSOIO ROTONDO OUTDOOR 
OUTDOOR SERVING TRAY
Ø 35 CM | MULT. 3 | RT00034A90
__________________________
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sealife
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

262

U20173627P00
COPPETTA | FRUIT BOWL
Ø 12 CM | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

263

U20171322P00
CIOTOLA | BOWL
Ø 15 CM | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

264

R13320028M
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 28 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

265

R13320009M
INSALATIERA | SALAD BOWL
Ø 36 CM | MULT. 3 | RT00041A90
__________________________

266

R13320037M
SPAGHETTIERA | SPAGHETTI BOWL
Ø 37 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________
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sealife
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

268

R133202OVM
SET 2 FONDI OVALI | SET 2 OVAL PLATES
24x15 CM | MULT. 3 | RT00022A90
__________________________

269

R133201PEM
SET 2 PIATTI PESCE | SET 2 FISH PLATES
33x23 CM | MULT. 3 | RT00029A90
__________________________

267

R13320004M
VASSOIO OVALE | OVAL PLATTER
52x30 CM | MULT. 3 | RT00038A90
__________________________

270

R1332803CO
SOTTOPENTOLA CORALLO | TRIVET CORAL
Ø 20 CM | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

271

R1332803ST
SOTTOPENTOLA STELLA MARINA | TRIVET STARFISH
Ø 20 CM | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

CERAMICA & SUGHERO | CERAMIC & CORK

CERAMICA & SUGHERO | CERAMIC & CORK
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sealife
COLLEZIONE IN MELAMINA | MELAMINE COLLECTION 
GIFT BOX

272

U20611070P00
PORTA TOVAGLIOLI  DI CARTA | PAPER NAPKIN HOLDER
15,6 x 4,7 CM | MULT. 3 | RT00021A90
__________________________

273

U20612084P00
POGGIAMESTOLO | SPOON REST
24,5 x 10 CM | MULT. 6 | RT00009A90
__________________________

274

U20613450P00
MESTOLI PER INSALATA| SALAD SERVERS
29 x 7 CM | MULT. 3  | RT00015A90
__________________________

279

U20656477P00
TOVAGLIA ANTIMACCHIA | TABLECLOTH 
150 X 300 CM  | MULT. 2 | RT00049A90
__________________________

280

U20657477P00
TOVAGLIA ANTIMACCHIA | TABLECLOTH 
150 X 250 CM  | MULT. 2 | RT00039A90
__________________________

POLIESTERE | POLYESTER

POLIESTERE | POLYESTER

NEW
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275

U20649643P00
CUSCINO | CUSHION 

45 X 45 CM | MULT. 2 | RT00019A90
__________________________

276

U20650643P00
CUSCINO | CUSHION 

40 X 60 CM  | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

277

U20651643P00
CUSCINO | CUSHION 

50 X 80 CM  | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

sealife
COLLEZIONE OUTDOOR IN POLIESTERE | POLYESTER OUTDOOR COLLECTION

NEW
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sealife
COLLEZIONE OUTDOOR IN POLIESTERE 
POLYESTER OUTDOOR COLLECTION

281

U20659041P00
PAREO + POCHETTE  

SARONG + POCHETTE
Pareo 180 x 110 cm | Pochette 25 x 18 x 0,5 cm 

Sarong 180 x 110 cm | Pochette 25 x 18 x 0,5 cm
MULT. 4 | RT00029A90

__________________________

282

U20661041P00
BORSA + POCHETTE  

BAG + POCHETTE
Borsa 42 x 37 x 14 cm | Pochette 20 x 28 cm
Bag 42 x 37 x 14 cm | Pochette 20 x 28 cm

MULT. 4 | RT00039A90
__________________________

278

U20653041P00
MATERASSINO  

BEACH MATTRESS
180 x 60 CM| MULT. 2  

RT00049A90
__________________________

POCHETTE IN SILICONE
SILICONE POUCH

CUSCINO GONFIABILE
INFLATABLE PILLOW

NEW
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fantasy



aumm
Una collezione coloratissima per portare sulla tavola  
di ogni giorno uno dei piatti mediterranei per definizione: la Pizza.  
Sei diversi decori tra cui scegliere o da mixare allegramente,  
in cui illustrazioni e modi di dire ormai iconici conquistano il piatto.

A brightly coloured collection so you can take  
a quintessential Mediterranean dish to your everyday table: Pizza.  
Six different decorations that you can choose from or happily mix and match,  
in which now-iconic illustrations and sayings cover the plate.
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aumm
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION

283

CHISTU CORE | U20260543P00
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

284

THAT’S AMORE | U20113097U00
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

285

O’ PRIMMO AMMORE | U20261543P00
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

286

OI VITA MIA | U20114097U00
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

287

A’ TARANTELLA | U20112097U00
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

288

CIAO BELLA | U20115097U00
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________
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aumm
COLLEZIONE IN GRES, CERAMICA E LEGNO 
STONEWARE, CERAMIC AND WOOD COLLECTION 
GIFT BOX

289

U20579027P00
OLIERA | OIL BOTTLE
500 ML | MULT. 2 | RT00016A90
__________________________

290

U20580027P00
OLIERA | OIL BOTTLE
1000 ML | MULT. 2 | RT00026A90
__________________________

291

U20637081P00
SOTTOPENTOLA ROTONDO | ROUND TRIVET
Ø 20 CM | MULT. 2 | RT00008A90
__________________________

292

U20638081P00
SOTTOPENTOLA QUADRATO | SQUARE TRIVET
20x20 CM | MULT. 2 | RT00008A90
__________________________

293

U20639084P00
POGGIAMESTOLO | SPOON REST
8 x 22 CM | MULT.2 | RT0009A90
__________________________

294

U20578089P00
TAGLIERE PIZZA | PIZZA CUTTING BOARD
40 x 25 CM | MULT. 2 | RT00012A90
__________________________

GRES | STONEWARE

CERAMICA E SUGHERO | CERAMIC AND CORK

GRES | STONEWARE

GRES | STONEWARE

CERAMICA E SUGHERO | CERAMIC AND CORK

LEGNO E ACCIAIO INOX | WOOD AND STAINLESS STEEL

NEW
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chepizza
Una collezione di piatti pizza in porcellana in cui illustrazioni colorate  
si accompagnano a motti dal tono sarcastico e allo stesso tempo sapiente.  
Perché la pizza rimane pur sempre una faccenda seria! 

A collection of porcelain pizza plates in which colorful illustrations  
are matched by sarcastically yet wisely worded mottos.  
After all, pizza is still serious affair!
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chepizza
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION

295

GIALLO | U20400089A85
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

296

ROSA | U20400089A93
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

297

LILLA | U20400089E22
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

298

ROSSO | U20400089A82
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

299

VERDE | U20400089E84
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________

300

AZZURRO | U20400089B98
PIATTO PIZZA | PIZZA PLATE
Ø 31 CM | MULT. 4 | RT00012A90
__________________________
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sorpresa
surprise



attimi
Una collezione coloratissima dedicata alla pausa, 
in cui cromie e decori giocano a rincorrersi creando 
fantasie diverse ma sempre di tendenza.  
Per vivere Attimi personalizzati di puro relax.

A vibrant collection dedicated to break time,  
where colors and patterns intertwine,  
creating diverse yet always trendy designs.  
For personalized moments of pure relaxation.  
of the Mediterranean to your table.
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attimi
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION 
GIFT BOX

301

U20533015P00
MUG MACCHIE BLU | MUG BLUE SPOTS
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

302

U20539009P00
SET 2 TAZZINE C/P MACCHIE 
SET 2 COFFEE CUPS W/S SPOTS
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

303

U20534015P00
MUG MACCHIE GIALLO | MUG YELLOW SPOTS
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

304

U20535015P00
MUG MACCHIE VERDE | MUG GREEN SPOTS
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

305

U20541009P00
SET 6 TAZZINE C/P MACCHIE 
SET 6 COFFEE CUPS W/S SPOTS
90 ML | MULT. 1 | RT00059A90
__________________________
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attimi
COLLEZIONE IN GRES | STONEWARE COLLECTION 
GIFT BOX

306

U20536015P00
MUG RIGHE BLU | MUG BLUE STRIPES
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

307

U20540009P00
SET 2 TAZZINE C/P RIGHE 
SET 2 COFFEE CUPS W/S STRIPES
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

308

U20538015P00
MUG RIGHE VERDE | MUG GREEN STRIPES
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

309

U20537015P00
MUG RIGHE GIALLO | MUG YELLOW STRIPES
260 ML | MULT. 2 | RT00014A90
__________________________

310

U20542009P00
SET 6 TAZZINE C/P RIGHE 
SET 6 COFFEE CUPS W/S STRIPES
90 ML | MULT. 1 | RT00059A90
__________________________
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mirabilia
Un viaggio verso mete esotiche, in cui ognuno può essere ciò che desidera.  
Una collezione dal tocco contemporaneo, perfetta in ottica regalo.

A voyage to exotic, dreamlike destinations, where everyone can be whatever they wish.  
A collection with a contemporary touch, perfect in gift perspective.
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mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION 
GIFT BOX

311

U20242632E84
TEA4ONE C/P | TEA4ONE W/S
300 ML | MULT. 2 | RT00036A90
__________________________

312

U20243376E84
TISANIERA C/C | TEA MUG W/L
300 ML | MULT. 4 | RT00016A90
__________________________

313

U20246123E84
SET 2 MUG | SET 2 MUGS
420 ML | MULT. 2 | RT00016A90
__________________________

314

U20249239E84
SVUOTATASCHE | VALET TRAY
16x19,5 CM | MULT. 2 | RT00017A90
__________________________
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mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION 
GIFT BOX

315

U20242632P00
TEA4ONE C/P | TEA4ONE W/S
300 ML | MULT. 2 | RT00036A90
__________________________

316

U20243376P00
TISANIERA C/C | TEA MUG W/L
300 ML | MULT. 4 | RT00016A90
__________________________

317

U20246123P00
SET 2 MUG | SET 2 MUGS
420 ML | MULT. 2 | RT00016A90
__________________________

318

U20250239E84
SVUOTATASCHE | VALET TRAY
16x19,5 CM | MULT. 2 | RT00017A90
__________________________
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mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION 
GIFT BOX

319

U20517009P00
SET 2 TAZZINE C/P ROSSO | SET 2 COFFEE CUPS W/S RED
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

320

U20519009P00
SET 2 TAZZINE C/P GIALLO 
SET 2 COFFEE CUPS W/S YELLOW
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

321

U20518009P00
SET 6 TAZZINE C/P ROSSO | SET 6 COFFEE CUPS W/S RED
90 ML | MULT. 1 | RT00049A90
__________________________

322

U20520009P00
SET 6 TAZZINE C/P GIALLO 
SET 6 COFFEE CUPS W/S YELLOW
90 ML | MULT. 1 | RT00049A90
__________________________
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mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION 
GIFT BOX

323

U20523376P00
TISANIERA C/C LIBELLULA | TISANIERA W/L DRAGONFLY
300 ML | MULT. 4 | RT00016A90
__________________________

324

U20524015P00
SET 2 MUG LIBELLULA | SET 2 MUGS DRAGONFLY
350 ML | MULT. 2 | RT00016A90
__________________________

325

U20522632P00
TEA4ONE C/P LIBELLULA | TEA4ONE W/S DRAGONFLY
400 ML | MULT. 2 | RT00036A90
__________________________
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mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION 
GIFT BOX

326

U20525009P00
SET 2 TAZZINE C/P LIBELLULA | SET 2 COFFEE CUPS W/S 
DRAGONFLY
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

327

U20526009P00
SET 6 TAZZINE C/P LIBELLULA 
SET 6 COFFEE CUPS W/S DRAGONFLY
90 ML | MULT. 1 | RT00049A90
__________________________

328

U20521239P00
SVUOTATASCHE LIBELLULA | VALET TRAY DRAGONFLY
16x19.5 CM | MULT. 2 | RT00017A90
__________________________
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mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION 
GIFT BOX

329

U20529376P00
TISANIERA C/C SOLE & LUNA 
TISANIERA W/L SUN & MOON
300 ML | MULT. 4 | RT00016A90
__________________________

330

U20530015P00
SET 2 MUG SOLE & LUNA 
SET 2 MUGS SUN & MOON
350 ML | MULT. 2 | RT00016A90
__________________________

331

U20528632P00
TEA4ONE C/P SOLE & LUNA 
TEA4ONE W/S SUN & MOON
400 ML  | MULT. 2 | RT00036A90
__________________________
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mirabilia
COLLEZIONE IN PORCELLANA | PORCELAIN COLLECTION 
GIFT BOX

332

U20531009P00
SET 2 TAZZINE C/P SOLE & LUNA | SET 2 COFFEE CUPS 
W/S SUN & MOON
90 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

333

U20532009P00
SET 6 TAZZINE C/P SOLE & LUNA | SET 6 COFFEE CUPS 
W/S SUN & MOON
90 ML | MULT. 1 | RT00049A90
__________________________

334

U20527239P00
SVUOTATASCHE SOLE & LUNA | VALET TRAY SUN & MOON
16x19.5 CM | MULT. 2 | RT00017A90
__________________________
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details



lieve
COLLEZIONE IN BOROSILICATO | BOROSILICATE COLLECTION 
GIFT BOX

335

U20465619E84
SET 2 BICCHIERI DECO PESCI 
SET 2 GLASSES FISH DESIGN
Ø 8 | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

336

U20466619E84
SET 2 BICCHIERI DECO UCCELLINI 
SET 2 GLASSES LITTLE BIRDS DESIGN
Ø 8 | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

337

U20467619E84
SET 2 BICCHIERI DECO FORTUNA 
SET 2 GLASSES LUCK DESIGN
Ø 8 | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

338

U20468619A00
SET 2 BICCHIERI DECO AMORE 
SET 2 GLASSES LOVE DESIGN
Ø 8 | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

339

U20469619A00
SET 2 BICCHIERI DECO FRUTTA 
SET 2 GLASSES FRUIT DESIGN
Ø 8 | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

340

U20470619A00
SET 2 BICCHIERI DECO MARE 
SET 2 GLASSES SEA DESIGN
Ø 8 | MULT. 3 | RT00019A90
__________________________

lieve
Lieve celebra la semplicità e la bellezza delle piccole cose.  
I suoi rilievi delicati, ispirati alla natura e ai simboli di fortuna e amore, 
accompagnano i momenti più preziosi. Il set da 2 bicchieri in vetro 
borosilicato unisce resistenza e trasparenza cristallina, come un soffio 
lieve di aria fresca.

Lieve celebrates the simplicity and beauty of small things.  
Its delicate reliefs, inspired by nature and symbols of luck and love, 
accompany your most precious moments. The set of 2 borosilicate 
glass tumblers combines durability with crystal-clear transparency,  
like a gentle breath of fresh air.

NEW
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prismia
Il vetro soffiato e la pasta di colore si fondono, creando un ventaglio di nuances di estrema tendenza. 
Luci e colori si incontrano sulla trasparenza del vetro di calici e bicchieri in un gioco che regala alla tavola 
un tocco raffinato e contemporaneo.

Blown glass and coloured paste merge to create a highly fashionable range of nuances. A play of lights 
and colours on goblets and tumblers, to give the table an elegant, contemporary look.
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prismia
COLLEZIONE IN VETRO | GLASS COLLECTION

341

U20176619A00
BICCHIERE TRASPARENTE | CLEAR TUMBLER

310 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

342

U20177611A00
CALICE TRASPARENTE | CLEAR GOBLET
460 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

343

U20176619N24
BICCHIERE AMBRA | AMBER TUMBLER

310 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

344

U20177611N24
CALICE AMBRA | AMBER GOBLET
460 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

345

U20176619A93
BICCHIERE ROSA | PINK TUMBLER

310 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

346

U20177611A93
CALICE ROSA | PINK GOBLET
460 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________
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prismia
COLLEZIONE IN VETRO | GLASS COLLECTION

347

U20176619E84
BICCHIERE VERDE | GREEN TUMBLER

310 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

348

U20177611E84
CALICE VERDE | GREEN GOBLET
460 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

349

U20176619A94
BICCHIERE GRIGIO | GREY TUMBLER

310 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

350

U20177611A94
CALICE GRIGIO | GREY GOBLET
460 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

351

U20176619A86
BICCHIERE BLU | BLUE TUMBLER

310 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

352

U20177611A86
CALICE BLU | BLUE GOBLET
460 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________
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prismia
COLLEZIONE IN VETRO | GLASS COLLECTION

353

U20253422A00
CARAFFA TRASPARENTE | TRANSPARENT JUG
1300 ML | MULT. 1 | RT00036A90
__________________________

354

U20253422E84
CARAFFA VERDE | GREEN JUG
1300 ML | MULT. 1 | RT00036A90
__________________________

355

U20253422N24
CARAFFA AMBRA | AMBER JUG
1300 ML | MULT. 1 | RT00036A90
__________________________
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amami
Vetro, colore, trasparenza. La collezione Amami trasforma  
la mise en place in una tavolozza tutta da personalizzare.

Glass, color, transparency. The Amami collection  
transforms the mise en place into a palette to customize.
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amami
COLLEZIONE IN VETRO | GLASS COLLECTION

amami
COLLEZIONE IN VETRO | GLASS COLLECTION

356

R116500001
BICCHIERE TRASPARENTE | CLEAR TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

357

R11650001C
CALICE TRASPARENTE | CLEAR GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

358

R116500005
BICCHIERE BLUNOTTE | BLUE NIGHT TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

359

R11650005C
CALICE BLUNOTTE | BLUE NIGHT GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

360

R116500009
BICCHIERE PRATO | MEADOW TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

361

R11650009C
CALICE PRATO | MEADOW GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

362

R116500006
BICCHIERE FUMO | SMOKE TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

363

R11650006C
CALICE FUMO | SMOKE GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

364

R116500003
BICCHIERE AMBRA | AMBER TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

365

R11650003C
CALICE AMBRA | AMBER GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

366

R116500011
BICCHIERE RUBINO | RUBY TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

367

R11650011C
CALICE RUBINO | RUBY GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT00011A90
__________________________
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amami
COLLEZIONE IN VETRO | GLASS COLLECTION

368

R116500010
BICCHIERE QUARZO | QUARTZ TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

369

R11650010C
CALICE QUARZO | QUARTZ GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

370

R116500013
BICCHIERE VINACCIA | RED PURPLE TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

371

R11650013C
CALICE VINACCIA | RED PURPLE GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

372

R116500004
BICCHIERE AMETISTA | AMETHYST TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

373

R11650004C
CALICE AMETISTA | AMETHYST GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________
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amami
COLLEZIONE IN VETRO | GLASS COLLECTION

374

R116500012
BICCHIERE TURCHESE | TURQUOISE TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

375

R11650012C
CALICE TURCHESE | TURQUOISE GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

376

R116500002
BICCHIERE ACQUAMARE | SEAWATER TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

377

R11650002C
CALICE ACQUAMARE | SEAWATER GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

378

R116500007
BICCHIERE MELAVERDE | GREEN APPLE TUMBLER

320 ML | MULT. 6 | RT0006A90
__________________________

379

R11650007C
CALICE MELAVERDE | GREEN APPLE GOBLET
300 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________
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twisty
Un twist di colori per una mise en place smart e informale.  
Una collezione di bicchieri per la tavola di tutti i giorni,  
da mixare e abbinare in libertà. 

A colourful twist for an elegant yet informal place setting.  
A collection of glasses for everyday dining, that you can  
mix and match as you like.
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twisty
COLLEZIONE IN VETRO | GLASS COLLECTION

380

U20175619A00
BICCHIERE TRASPARENTE | CLEAR TUMBLER
260 ML | MULT. 12 | RT0003A90
__________________________

381

U20175619A94
BICCHIERE GRIGIO | GREY TUMBLER
260 ML | MULT. 12 | RT0003A90
__________________________

382

U20175619A93
BICCHIERE ROSA | PURPLE TUMBLER
260 ML | MULT. 12 | RT0003A90
__________________________

383

U20175619A86
BICCHIERI BLU | BLUE TUMBLER
260 ML | MULT. 12 | RT0003A90
__________________________

384

U20175619E84
BICCHIERE VERDE | GREEN TUMBLER
260 ML | MULT. 12 | RT0003A90
__________________________
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touchè
Una collezione di accessori in cui i colori si combinano  
a forme rigorose per ammiccare a un stile ricercato.  
Ideale per sorprendere con una mise en place originale e carismatica.

A collection of accessories in which colours are combined  
with rigorous shapes to appeal to a refined style.  
Ideal for surprising with an original and charismatic mise en place.
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touchè
COLLEZIONE IN ACRILICO | ACRYLIC COLLECTION

385

U20265619A83
BICCHIERE BIANCO | WHITE TUMBLER

350 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

386

U20266611A83
CALICE BIANCO | WHITE GOBLET
350 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

387

U20265619A85
BICCHIERE GIALLO | YELLOW TUMBLER

350 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

388

U20266611A85
CALICE GIALLO | YELLOW GOBLET
350 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________
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touchè
COLLEZIONE IN ACRILICO | ACRYLIC COLLECTION

389

U20265619B84
BICCHIERE TURCHESE | TURQUOISE TUMBLER

350 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

390

U20266611B84
CALICE TURCHESE | TURQUOISE GOBLET
350 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________

391

U20265619E84
BICCHIERE VERDE | GREEN TUMBLER

350 ML | MULT. 6 | RT0008A90
__________________________

392

U20266611E84
CALICE VERDE | GREEN GOBLET
350 ML | MULT. 6 | RT00010A90
__________________________
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fiaba
Un arcobaleno di nuances per colorare la tavola  
e giocare con nuovi abbinamenti. La tavola esplode  
di allegria con Fiaba, una collezione di calici e bicchieri  
in cui cromie di tendenza si divertono a vestire  
forme e trasparenze. Per pranzi e cene smart e vivaci.

A rainbow of nuances to bring colour to your table  
and play around with new pairings. The table overflows  
with joy with Fiaba, a collection of goblets and tumblers,  
n which on-trend hues delight in adorning shapes and 
sheer detailing. For smart and vibrant lunches and dinners.
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fiaba
COLLEZIONE IN ACRILICO | ACRYLIC COLLECTION

393

U20259619A00
BICCHIERE TRASPARENTE | CLEAR TUMBLER

440 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

394

U20260611A00
CALICE TRASPARENTE | CLEAR GOBLET 
400 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

395

U20137116U00
BICCHIERE ROSSO | RED TUMBLER

440 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

396

U20142091U00
CALICE ROSSO | RED GOBLET
400 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________
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fiaba
COLLEZIONE IN ACRILICO | ACRYLIC COLLECTION

397

U20134116U00
BICCHIERE AMBRA | AMBER TUMBLER

440 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

398

U20139091U00
CALICE AMBRA | AMBER GOBLET
400 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

399

U20136116U00
BICCHIERE VERDE | GREEN TUMBLER

440 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

400

U20141091U00
CALICE VERDE | GREEN GOBLET
400 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________

401

U20135116U00
BICCHIERE TURCHESE | TURQUOISE TUMBLER

440 ML | MULT. 6 | RT0007A90
__________________________

402

U20140091U00
CALICE TURCHESE | TURQUOISE GOBLET
400 ML | MULT. 6 | RT0009A90
__________________________
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color life
Brocche e bottiglie dalle cromie pastello  
o dal colore deciso, vere protagoniste  
in tavola tra funzionalità, stile e tendenza.

Jugs and bottles with pastel or strong colors, 
real protagonists on the table between 
functionality, style and trend.
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color life
COLLEZIONE IN ACRILICO | ACRYLIC COLLECTION

403

R1650098CL
BROCCA TRASPARENTE | CLEAR JUG

2500 ML | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

404

R1650099CL
BOTTIGLIA TRASPARENTE | CLEAR BOTTLE
1000 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

405

R1650098HO
BROCCA MIELE | HONEY JUG

2500 ML | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

406

R1650099HO
BOTTIGLIA MIELE | HONEY BOTTLE
1000 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

407

R1650098LI
BROCCA LIME | LIME JUG

2500 ML | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

408

R1650099LI
BOTTIGLIA LIME | LIME BOTTLE
1000 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________
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color life
COLLEZIONE IN ACRILICO | ACRYLIC COLLECTION

color life
COLLEZIONE IN ACRILICO | ACRYLIC COLLECTION

409

R1650098GT
BROCCA TÈ VERDE | GREEN TEA JUG 

2500 ML | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

410

R1650099GT
BOTTIGLIA TÈ VERDE | GREEN TEA BOTTLE
1000 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

411

R1650098OR
BROCCA ARANCIONE | ORANGE JUG

2500 ML | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

412

R1650099OR
BOTTIGLIA ARANCIONE | ORANGE BOTTLE
1000 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

413

R1650098ST
BROCCA FRAGOLA | STRAWBERRY JUG

2500 ML | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

414

R1650099ST
BOTTIGLIA FRAGOLA | STRAWBERRY BOTTLE
1000 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

415

R1650098PU
BROCCA VIOLA | PURPLE JUG

2500 ML | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

416

R1650099PU
BOTTIGLIA VIOLA | PURPLE BOTTLE
1000 ML | MULT. 2 | RT00022A90
__________________________

417

R1650098TU
BROCCA TURCHESE | TURQUOISE JUG

2500 ML | MULT. 2 | RT00025A90
__________________________

418

R1650099TU
BOTTIGLIA TURCHESE | TURQUOISE BOTTLE
 1000 ML | MULT. 2 | RT00022A90 
__________________________
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Ogni pezzo è etichettato con codice a barre, codice articolo, descrizione e misura.
Each piece is labeled with a barcode, item number, description and size.

Si consiglia di lavare tutti i prodotti prima dell’uso.
We advise washing all the products before use.

Gli articoli contrassegnati con “Gift Box” sono contenuti in pack dedicato.
Articles tagged with “Gift Box” are contained in a dedicated pack.

Tutti gli articoli in gres, porcellana, melamina e vetro (eccetto articoli  
con parti metalliche) sono adatti al lavaggio in lavastoviglie.
All stoneware, porcelain, melamine and glass items (except items  
with metal parts) are dishwasher safe.

Tutti gli articoli in gres e porcellana (eccetto articoli con parti metalliche) 
sono adatti per l’uso nel forno a microonde e tradizionale.
All stoneware and porcelain items (except items with metal parts)  
are suitable for use in the microwave and traditional oven.

Quando i prodotti sono usati nel forno, si raccomanda di evitare di sottoporli  
a shock termici eccessivi e di usare opportune protezioni e particolare attenzione 
nel maneggiarli per evitare il pericolo di scottature.
When the products are used in the oven, it is recommended to avoid subjecting 
them to excessive thermal shocks and to use suitable protections and particular 
attention when handling them to avoid the risk of burns.

NOTE TECNICHE
TECHNICAL NOTES

STYLIST: ANTONIO SCABURRI
FOTO / PHOTO: SANDRA DE FEUDIS, SANDRO RUCLI, MERCURIO

Le immagini e i colori dei prodotti potrebbero risultare alterati dalla riproduzione in stampa o dalla visualizzazione digitale.  
Thun SpA si riserva il diritto di apportare variazioni e modifiche a tutto quanto pubblicato nel presente catalogo senza preavviso.  

Le immagini e i testi sono di proprietà di Thun SpA. Rose&Tulipani è un marchio registrato, tutti i diritti riservati.  
Qualsiasi riproduzione, anche parziale, dei contenuti e delle immagini è vietata.

Product images and colours may differ due to the printing process or digital viewing. 
Thun SpA reserves the right to make changes to information published in this brochure without warning. 

All images and texts are the property of Thun SpA. Rose&Tulipani is a registered trademark. All rights are reserved.  
Any reproduction or alteration of the contents and images for any purpose is strictly prohibited.

GRES

STONEWARE
PORCELLANA
PORCELAIN

CERAMICA

CERAMIC

MELAMINA

MELAMINE

VETRO

GLASS

ACRILICO

ACRYLIC

*

Articoli adatti al lavaggio in lavastoviglie.
Items dishwasher safe.

Articoli adatti per l’uso nel  
forno a microonde e tradizionale.
Items suitable for use in the microwave  
and traditional oven.

COLLEZIONE “CONCERTO”: Questa collezione è realizzata in gres. Ogni pezzo della collezione è REALIZZATO A MANO 
utilizzando materiali e tecniche artigianali che ne determinano l’originalità. Differenze di colore, irregolarità e imperfezioni non sono 
da considerarsi difetti ma caratteristiche tipiche di questa lavorazione. Mettere la teglia in forno non ancora caldo e portarla a una 
temperatura massima di 250°. Una volta spento il forno far raffreddare la teglia a temperatura ambiente prima di lavare. Non lasciare in 
ammollo. La teglia è adatta al lavaggio in lavastoviglie.
“CONCERTO” COLLECTION: This collection is made in stoneware. Each piece of this collection was MADE BY HAND using materials 
and craftsmanship techniques that make it original. Color differences, irregularities and imperfections are not to be considered defects, 
but typical characteristics of this process. Place the baking dish in the oven not yet hot up to a maximum temperature of 250°. Once the 
oven switched off, cool the baking dish at room temperature before washing. Do not soak. The baking dish is dishwasher safe.

COLLEZIONE “OLYVIA”, “SEALIFE” e “LITORALE”: Si consiglia di lavare a 30°C. Non candeggiare,  
non lavare a secco, non asciugare in asciugatrice, stirare a bassa temperatura. Lavare separatamente.
“OLYVIA”, “SEALIFE” and “LITORALE” COLLECTION: Washing at 30°C is recommended. Do not bleach,  
do not dry clean, do not tumble dry, iron at low temperature. Wash separately.



Rose&Tulipani è marchio di Thun SpA Società Benefit - via Galvani 29, 39100 Bolzano  
capogruppo delle società del Gruppo Lenet.

Rose&Tulipani is a brand of Thun SpA Benefit Corporation - via Galvani 29, 39100 Bolzano  
holding company of Lenet Group companies.

www.rosetulipani.com


